

# ТЮЗ

## из Красноярска

**СЕГОДНЯ** спектаклем «В списках не значился», посвященным 30-летию Победы над фашистской Германией, открываются гастроли Красноярского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Это уже четвертые гастроли театра в Ленинграде и по сложившейся традиции они будут проходить на сцене Дворца культуры имени Ф. Э. Дзержинского.

В августе 1964 года приехала в Красноярск группа молодых ленинградцев, выпускников ЛГИМика, приехала открывать молодежный театр... И вот уже позади десять трудных и радостных сезонов.

За время гастролей красноярцы покажут в Ленинграде 12 спектаклей самых разных жанров. Патетическая трагедия по повести Б. Васильева «В списках не значился» и мюзикл «Дерзость», в основу которого положена забытая пьеса Н. Погодина. Комедия-мелодрама Л. Жуховицкого «Орфей», лирическая повесть для театра В. Тендрякова «Весенние перевертыши» и комедия А. Хмелика и М. Шатрова «Дождь лил, как из ведра». Из русской классики в репертуаре — фантастическая комедия Н. В. Гоголя «Женитьба».

Зрители увидят также «Тартюф» Ж. Б. Мольера, «Ромео, Джульетта и тьма» по новелле Я. Отченашена и другие спектакли.

Гастроли Красноярского ТЮЗа продлятся до 3 октября.

**В. СИТНИКОВА,**  
заведующая литературной  
частью Красноярского ТЮЗа

КРАСНОЯРСКИЙ ТЮЗ

10

11

С

Н

1975

15